



Запрошення на 2-й Тренінг викладачів «Освіти миру HWPL» в Україні

Запрошуємо Вас взяти участь онлайн у 2-му Тренінгу викладачів «Освіти миру HWPL» в Україні. Тренінг відбудеться з метою поглиблення знань з навчальної програми уроків миру HWPL, тренування навиків адаптації програми для різних вікових груп здобувачів освіти, а також представлення передового досвіду проведення навчання миру HWPL в Україні. Тренінг має мету об'єднати зусилля представників сфери освіти для розвитку освіти у стані війни відповідно до викликів сьогодення.

Тренінг підготований на основі підручника з освіти миру HWPL для школярів, крім того, заплановано декілька спеціальних лекцій за підручником для студентів. Учасникам буде надано підручник українською мовою та підручник для студентів англійською мовою. Взяти участь в тренінгу можуть представники всіх ланок освіти (дошкільні заклади освіти, початкова, основна та старша школа, заклади вищої освіти). Після проходження тренінгу (присутність на лекціях, виконання завдань, екзамен) учасники зможуть отримати Сертифікат викладача «Освіти миру HWPL». Викладачі миру HWPL мають можливість брати участь в онлайн та офлайн міжнародних семінарах і конференціях з освіти миру.

Міжнародна громадська організація за мир HWPL («Небесна культура, мир у всьому світі і відновлення світла») була створена з метою припинення війн та досягнення миру у всьому світі, зареєстрована у Сеулі, Південна Корея, при Департаменті глобальних комунікацій та ЕКОСОП ООН, сьогодні здійснює миротворчу роботу у 170 країнах. Станом на 2024 рік уроки освітньої програми миру HWPL проходять в 90 країнах світу.

Результати тренінгу будуть представлені на міжнародному рівні, щоб консолідувати світові зусилля для підтримки України у подоланні війни та відновленні територіальної цілісності України.

Для участі у тренінгу просимо зареєструватися до 3 грудня, заповнивши гугл форму:

<https://forms.gle/L2NEZho7zdEUw4oH9>

Посилання на підключення до ZOOM конференції буде надіслано на Вашу електронну пошту після реєстрації.

Дата та час: 6 грудня 2024 року – 14 лютого 2025 року

6, 13, 20, 27 грудня; 10, 17, 24 січня; 14 лютого (8 разів, по п'ятницях о 15:00 – 17:30 за київським часом). В разі неможливості бути присутнім онлайн у вказаний час, буде надаватися відеозапис з доступом на декілька днів.

Місце: онлайн (Zoom)

Завдання: заповнення гугл форм, складання плану уроків миру, екзамен і т.д.

Після проходження тренінгу (присутність на лекціях, виконання завдань, екзамен) учасники зможуть отримати Сертифікат викладача «Освіти миру HWPL».

Участь безкоштовна.

Організатор: Глобальна філія 1 міжнародної організації за мир HWPL

За підтримки: ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»

Партнери: Департамент освіти і науки Миколаївської ОВА, Департамент освіти і науки Полтавської ОВА, Департамент освіти і науки Рівненської ОДА, Департамент освіти Житомирської міської ради, Золочівська міська рада Золочівського району Львівської області, Відділ з питань освіти, молоді і спорту Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області, Полтавський державний медичний університет, Державний податковий університет, П'ятицька сільська рада, Громадська організація «Університетська Єдність», ГО «Стратегія майбутнього», Княгининівський ліцей Волинської обласної ради, КЗЗСО «Луцький ліцей № 11 Луцької міської ради», КЗЗСО «Княгининівський ліцей № 34 Луцької міської ради», Золочівський ліцей Львівської області, Миколаївський ЗЗСО І-ІІІ ступенів №2 Донецької області, ОЗЗСО «Академічний» Донецької області, Краматорський ЗЗСО № 12 ім. С. Чубенка Донецької області, КЗ «Хижинецький ліцей» Вінницької області, Чкаловська ЗОШ І - ІІІ ст. Херсонської області, Баштанський ліцей №1 Миколаївської області, КЗЗСО «Луцький ліцей №5 Луцької міської ради», КЗ «Жаботинський ліцей Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області», КЗЗСО «Луцький ліцей № 24 Луцької міської ради», Смолигівська гімназія Волинської області, Хорохоринський ліцей Волинської області, Миколаївський ліцей №58 Миколаївської області, Херсонський ЗЗСО №47 Херсонської міської ради, КЗЗСО «Луцький ліцей №4 імені Модеста Левицького Луцької міської ради», КЗЗСО «Луцький ліцей №27 Луцької міської ради», П'ятицький ліцей ім. С. Мельничука

Бажаємо якнайшвидшої перемоги та миру! З нетерпінням чекаємо Вас на заході!

www.hwpl.kr Tel. +82 10 4467 2226 (Telegram, Viber, WhatsApp) E-mail: hwpl.ss.ukraine@gmail.com